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oraciÓn modelo (Mt. 6:9-13)
¡Qué regalo y privilegio es aprender de la oración mediante el Maestro mayor quien tuvo la mejor vida de oración! 
Jesús nos dio una oración modelo (Mt. 6:9-13) basada en cómo es Dios y en la naturaleza del reino. Cubre el básico fundamental que se extiende en la Escritura. Jesús nos habló de lo que debemos saber y guardar como centro, para crecer en oración.   
9 Padre nuestro que estás en los cielos, santificado sea Tu Nombre. (Mt. 6:9) 
Jesús enfatizó seis peticiones que deberíamos orar. Las primeras tres se enfocan en la gloria de Dios (Su Nombre, reino y voluntad). Las últimas tres se enfocan en la necesidad del hombre (física, relacional y espiritual). 
padre nuestro que estás en los cielos  
La enseñanza de parte de Jesús acerca de la oración, comienza enfocándose en quién Dios es para nosotros – nuestro Padre en los cielos. La perspectiva correcta de Dios como nuestro Padre celestial es fundamental en la vida fuerte en oración. A. W. Tozer dijo que unan perspectiva de Dios degradada ha sido el más grande problema en cada generación. Mientras oramos, debemos tomar tiempo intencionalmente para recordarnos de quién Él es de acuerdo a Su Palabra.  
9 Ustedes, pues, orarán así: Padre nuestro que estás en los cielos, santificado sea tu nombre. (Mt. 6:9) 
En los días de Jesús, los judíos vieron a Dios como un Creador transcendente y como Rey. Temblaban ante Su gran poder. Jesús les enseñó que Dios, su creador era Padre de ellos también.  “En los cielos” enfatiza la poderosa trascendencia del Padre. Jesús combinó estas dos ideas acerca de Dios – Él es poderoso y personal. Asoció el amor de Dios, como Padre, con Su poder celestial, Su transcendencia con Su compasión, y Su lugar exaltado en gloria con la humillación como siervo. 
Dios es un Padre que anhela una relación profunda con nosotros, mediante la cual nos entrena (discípulos), nos provee, protege y dirige en compasión. Dios es profundamente personal, y aterrador en majestad. Nos acercamos a Su corazón en confianza, amor y humildad. Él expresa la plenitud de la gloria del significado de lo que significa ser Padre.  Algunos ignoran esta revelación y despersonalizan a Dios, mostrándolo majestuoso pero distante, maravilloso pero rudo. 
Nos asombramos por nuestro Padre en los cielos, que anhela una relación con gente como nosotros. Conoceremos la verdad acerca de Él, como nuestro Padre, mucho más mientras vemos vislumbres de Su trascendencia. 
C. S. Lewis escribió de Dios como alguien, “más allá de Su personalidad.”
Nuestro: Él no es solo tu Padre, Él es nuestro Padre. Nuestras peticiones de oración son moderadas con la realidad de quiénes somos ante Dios injertados, como una familia. Se vuelven inclusivas también, mientras oramos por toda la familia de creyentes y no solo por nosotros. 
Apocalipsis / Revelación 4 es uno de los pasajes acerca de la hermosura de la gloria y el trono del Padre. Veo cuatro categorías, cada una con tres temas. Estos doce detalles tienen muchas implicaciones. 
1. La hermosura de la Persona de Dios: su aspecto, emociones, y obras (4:3)
2. La hermosura del pueblo de Dios: la Iglesia entronada, hurtada y coronada (4:4) 
3. La hermosura del poder de Dios: manifestado mediante relámpagos, truenos y voces (4:5a)
4. La hermosura de la presencia de Dios: Su fuego en lámparas, serafines y el mar de cristal (4:5b-7; 15:2)
2 Y al instante yo estaba en el Espíritu; y he aquí, un trono establecido en el cielo, y en el trono, uno sentado. 3 Y el aspecto del que estaba sentado era semejante a piedra de jaspe y de cornalina; y había alrededor del trono un arco iris, semejante en aspecto a la esmeralda. 4 Y alrededor del trono había veinticuatro tronos; y vi sentados en los tronos a veinticuatro ancianos, vestidos de ropas blancas, con coronas de oro en sus cabezas. 5 Y del trono salían relámpagos y truenos y voces; y delante del trono ardían siete lámparas de fuego, las cuales son los siete espíritus de Dios. 6 Y delante del trono había como un mar de vidrio semejante al cristal; y junto al trono, y alrededor del trono, cuatro seres vivientes llenos de ojos delante y detrás. 7 El primer ser viviente era semejante a un león; el segundo era semejante a un becerro; el tercero tenía rostro como de hombre; y el cuarto era semejante a un águila volando. 8 Y los cuatro seres vivientes tenían cada uno seis alas, y alrededor y por dentro estaban llenos de ojos; y no cesaban día y noche de decir: Santo, santo, santo es el Señor Dios Todopoderoso, el que era, el que es, y el que ha de venir. (Ap. 4:2-8) 
Jesús estableció el contexto de intimidad con Dios en Su soberanía y majestad. Algunos solo lo ven como un Padre compasivo sin percatarse de Su gloria celestial. Otros perciben Si gloria celestial sin ver Su naturaleza como Padre con un amor profundo. Algunos solo lo perciben como Padre, quien es personal y compasivo, sin temblar ante Su trascendencia. Pintan a Dios como un amigo y/o familiar lleno de amor. Desafortunadamente, estas imágenes se basan en teología superficial y con muy poca experiencia con Dios.   
orar por la gloria de dios (Mt. 6:9-10): tres peticiones 
Petición #1 Oración por la exaltación del Nombre de Dios: para que el Nombre majestuoso de Dios sea exaltado y reconocido como santo (trascendente y sin mancha) en la tierra, así como es exaltado en los cielos. El Nombre de Dios se refiere a Su Persona, carácter y autoridad.  
9 Padre nuestro que estás en los cielos, santificado sea Tu Nombre. (Mt. 6:9) 
Pedimos a Dios que irrumpa con poder causando que muchos reconozcan la verdad acerca de Él. 
Muchos toman el Nombre de Dios en vano. Algunos usan los nombres de Dios en manera de broma o usan expresiones menospreciantes e ira. 
Oramos que el Padre reciba el lugar más alto en nuestra vida, corazón y alabanza.   
Veneramos el Nombre de Dios evitar pedir cualquier cosa en contra de Su voluntad o que difame Su glorioso Nombre; que el mínimo pensamiento de Su Nombre encienda una chispa de maravilla y temor santísimo sobre los que entiendan.    
Cristianos centrados en Dios oran “santificado sea Tu Nombre”, y/o “Que honremos Tu Nombre”. Oramos, “Señor, obra en mí y en mi prójimo, para que reconozcamos Tu grandeza.”  
Petición #2 Orar que venga Su Reino: Esta petición pide un aumento de Su reino, lo cual es el lugar donde Su Palabra es obedecida, donde se cumple Su voluntad, y se expresa Su poder. El reino se manifiesta cuando el enfermo se sana y/o los demonios son echados fuera. (Mt. 11:5; 12:28). 
10 Venga Tu reino. Hágase Tu voluntad, como en el cielo, así también en la tierra. (Mt. 6:10) 
El reino de Dios se manifiesta en parte en esta era y su plenitud se manifestará cuando Jesús regrese a la tierra. El reino “ya es, pero aún no ha llegado su tiempo” — el reino ya está aquí, pero no en su plenitud (Mt. 3:1-2; 4:17, 23; 6:10, 33; 10:7; 12:28; 13:11; 16:18-19; 19:12; Mc. 4:11, 26; 9:1; Lc. 16:16; 17:20-21; 18:16, 29-30; Hch. 14:22; 19:8; 20:25; 28:23, 30-31; Rom. 14:17; 1 Co. 4:20). 
Esta no es una oración para ejercitar la soberanía universal del Padre, ya que siempre permanece activo, aun si el hombre no lo acepta. Esta es una oración para que el poder salvador de Dios aumente y/o sea abiertamente manifestado en la tierra para que incrédulos puedan experimentarlo.  
Oramos para que la manifestación aumente abiertamente en la tierra. El Señor irrumpe con más si se lo pedimos – la acción de pedir desarrolla una relación, y esto es lo que Él procura.   
Busca conocer lo que Dios está haciendo en tu generación, y luego entrégate por completo. 
Incluye poner tu atención de tu estilo de vida en Su reino y tu actitud hacia tu prójimo. Por tanto, obremos juntos con otros creyentes, en lugar de enfocarnos en una actitud territorial egocentrista en autoridad e influencia. 
Petición #3 Orar que se haga la voluntad de Dios: incluye tu obediencia personal en contexto de los propósitos de Su reino. Su voluntad consiste en Sus Mandamientos y encomienda de nuestro ministerio.  
10 Venga Tu reino. Hágase Tu voluntad, como en el cielo, así también en la tierra. (Mt. 6:10)
orar por la necesidad personal (Mt. 6:11-13): tres peticiones 
Las próximas son para nuestras necesidades – físicas (pan de cada día), relacional (perdón) y espiritual (libertad del mal). Jesús nos exhortó a que llevemos nuestras peticiones personales a Dios en oración. Estas oraciones expresan nuestra dependencia en Dios en cada área de nuestra vida. Algunos concluyen que esa oración es “egoísta”, e ignoran hacer peticiones personales ante Dios.  
Petición #4 Orar por nuestra provisión diaria: esta petición es por nuestra provisión diaria, protección y dirección (espiritual y física). El pan se refiere a nuestras necesidades naturales diarias.  
11 El pan nuestro de cada día, dánoslo hoy. (Mt. 6:11)
No oramos para informarle a Dios acerca de nuestras necesidades (Mt. 6:7-8), sino para mejorar nuestra relación con Él y expresar nuestra gratitud (Sal. 50:15).
Pedirle a Dios por nuestras necesidades no nos libra de la responsabilidad de trabajar (2 Tes. 3:10). Él satisface nuestras necesidades en parte dándonos la habilidad y la oportunidad para recibir sustento.   
Petición #5 Orar para recibir perdón: Esta petición concierne nuestra relación con Dios y el pueblo. La prueba de que hemos sido personados es que perdonamos gozosamente a nuestro prójimo. Cuando sabes que has sido personado, eres rápido en perdonar a otros. 
12 Y perdónanos nuestras deudas, como también nosotros perdonamos a nuestros deudores. (Mt. 6:12) 
Jesús no dijo, “Perdona nuestras ofensas porque perdonamos a nuestros deudores.” Debemos comparar la Escritura con la Escritura para ver la verdad claramente. Los creyentes son libremente justificados mediante la fe, por tanto, pedimos perdón por nuestros pecados para restaurar nuestra comunión con Dios (1 Jn. 1:9), no para ser salvos del infierno. 
9 Si confesamos nuestros pecados, Él es fiel y justo para perdonar nuestros pecados, y limpiarnos de toda maldad. (1 Jn. 1:9) 
10 Jesús le dijo: El que está lavado, no necesita sino lavarse los pies, pues está todo limpio; y ustedes limpios están, aunque no todos. (Jn. 13:10) 
Petición #6 Orar por ser librados del pecado: la sexta petición ha causado mucha discusión. Ya que Dios nunca nos tenta con pecado (Stg. 1:13), ¿por qué razón pedimos que Dios nos libre de tentación? Oramos para que Él nos guíe a huir de tentaciones que se levantan.   
13 Y no nos metas en tentación, mas líbranos del mal; porque tuyo es el reino, y el poder, y la gloria, por todos los siglos. Amén. (Mt. 6:13)
Muchos acuerdan que Jesús usó dialogo figurativo para expresar lo mismo en dos maneras diferentes – librar de tentación y ser libertados, o escapar del mal. Lo vemos cuando leemos ambas partes de la petición – no nos hagas caer en tentación Y líbranos del mal. La segunda parte de la petición define positivamente lo que la primera parte expresa negativamente. 
Jesús urgió a los apóstoles a orar que no caigan en tentación (Mt. 26:41; Lc. 22:40). Caer en tentación se refiere a algo más intenso que las tentaciones generales que enfrentamos. Es una tormenta específica que nos ataca, un tiempo donde tres componentes se unen – cuando la actividad demoníaca se enfatiza, nuestras lujurias son despertadas y circunstancias son óptimas en el mal. 
41 Velen y oren, para que no entren en tentación; el espíritu a la verdad está dispuesto, pero la carne es débil.  (Mt. 26:41) 
[bookmark: BegMark]31 Dijo también el Señor: Simón, Simón, he aquí Satanás os ha pedido para zarandearte como a trigo; 32 pero Yo he rogado por ti, que tu fe no falte; y tú, una vez vuelto, confirma a tus hermanos. (Lc. 22:31-32) 
Hay momentos “oportunos” donde tentaciones demoníacas nos atacan como tormenta. Orar antes que ataque la “tormenta” de la tentación expresa humildad que depende en la fortaleza de Dios y reconoce nuestra debilidad. Estas “oración pre-tentación” por ayuda son un golpe preventivo en contra de los ataques de Satanás en nuestra contra. Podemos reducir la tentación orando de esta manera. 
13 Y cuando el diablo hubo acabado toda tentación, se apartó de Él por un tiempo. (Lc. 4:13) 
34 Miren también por ustedes mismos, que sus corazones no se carguen de glotonería y embriaguez y de los afanes de esta vida, y venga de repente sobre ustedes aquel Día. 35 Porque como un lazo vendrá sobre todos los que habitan sobre la faz de toda la tierra. 36 Velen, pues, en todo tiempo orando que sean tenidos por dignos de escapar de todas estas cosas que vendrán, y de estar en pie delante del Hijo del Hombre.    (Lc. 21:34-36) 
David oró para ser librado de situaciones pecaminosas que se levantarían aun antes de que ocurrieran (Sal. 19:12-13). 
12 ¿Quién podrá entender sus propios errores? Líbrame de los que me son ocultos. 13 Preserva también a tu siervo de las soberbias; que no se enseñoreen de mí; entonces seré íntegro, y estaré limpio de gran rebelión. (Sal. 19:12-13) 




 

